



# Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VIII. évf. 27. szám –ÉVKÖZI 14. VASÁRNAP  
(2018.07.08.)

**OLVASMÁNY** Ez 2, 2-5SZENTLECKE 2 Kor 12, 7-10

*Válasz: Szemünk az Úrra tekint, amíg csak meg nem könyörül rajtunk.*

A történet igazolja, hogy az emberek a hit terén is nagyban függnek az előítéletektől és a földi szempontoktól. Nem azt keresik, hogy Jézus tanítása és csodái isteni eredetre mutatnak-e, hanem megrekednek annál, hogy Jézus ott nőtt fel szemük előtt. Semmi rendkívüli nem volt sem rajta, sem a rokonságán. De Jézus nem használ külön eszközt a meggyőzésükre. Módszere olyan, hogy minden jóakarató ember felismerheti benne az isteni küldöttet. Az embernek az a kötelessége, hogy keresse az igazságot és nem követelheti, hogy Isten az ő elgondolása szerint alakítsa az üdvösség útját.

**EVANGÉLIUM** Szent Márk könyvéből (Mk 6, 1-6)

Abban az időben:

Jézus hazament Názáretbe. Tanítványai elkísérték. Amikor elérkezett a szombat napja, tanítani kezdett a zsinagógában.

Sokan hallgatták, és csodálkozva mondogatták: „Honnét vette ezt? Miféle bölcsesség ez, amely neki adatott? És csodák, amelyeket kezével véghezvisz! Nem az ács ez, Mária fia, Jakab, József, Júdás és Simon rokona? S ugye nővérei is itt élnek közöttünk?” És megbotránkoztak benne.

Jézus erre megjegyezte: „Nem vetik meg a prófétát, csak a hazájában, rokonai körében, a saját házában.” Nem is tehetett ott csodát, csupán néhány beteget gyógyított meg, kézrátétellel. Maga is csodálkozott hitetlenségükön.

**A HÉT SZENTJE:**

Július 13-án Egyházunk Szent Henrik emléknapját üli.

Abbach/Hildesheim, 973/978. május 6 - Grone, 1024. július 13.: a Liudolf-ház ötödik és egyben utolsó német-római császára, Boldog Gizellának, Szent István király feleségének bátyja. Gyermekkorában Freisingben, Hildeshimban, Regensburgban nevelkedett. 1002. július 7 - én koronázták német királlyá Mainzban, német-római császárrá pedig 1014. február 14-én koronázta a Szent Péter-bazilikában a pápa. Hatalma megszilárdítása miatt sok hadjáratra kényszerült. Sürgős faladatának tekintette a kolostori lelkiség és szellemiség megerősítését, szigorúan betartatta a szerzetesi regulákat. Uralkodóként a clunyi reformok odaadó híve volt. A merseburgi püspökség alapításával Szent Cirill és Metód után megindította a szlávok misszionálásának folytatását. Feleségével, Luxemburgi Kunigundával József-házasságban élt. A királyi házaspár mindkét tagját szentté avatták: III. Jenő pápa 11456-ban kanonizálta Henriket, Kunigundát pedig III. Ince pápa 1200-ban.

Istenünk, te bőséges kegyelemmel halmoztad el Szent Henriket, és a földi uralkodás gondjai közül szívéig az égiek felé irányítottad. Közbenjárására engeddd, hogy e világ változóságai közepette is egész szívvel igyekezzünk hozzád.

**KISHITTANOSOKNAK SZERVEZTEK TÁBORT A BEREKSZÁSZI PLÉBÁNIÁN**

Június 18-22. között szervezték meg a beregszászi római katolikus egyházközség hitoktatói az ideai hittantábort, melyen több mint hetven 6-11 éves gyermek vehetett részt.

A közösen eltöltött öt nap alatt a hittanosoknak sok szép élményben volt részük.

A hittantábor minden napjának megvolt a maga témája. Hétfőn a reggeli szentmise és ima után ismerkedős játékokkal kezdődött el a hét első napja. Ezt követően Molnár János atya, az egyházközség plébánosa a résztvevőknek a templomunkról mesélt. A nap második fele a templomudvarban tartott kézműves foglalkozással telt, melyet nagyon élveztek a gyerekek.

Második nap Krajnik Irénke néni, az egyházközségünk kántora tartott a hittanosok számára éneklős délelőtti, a délutáni órákban ismét érdekes kézműves foglalkozás következett.

Szerdán egy egész napos kirándulásra indult a csapat.

Megtekinthették Munkács nevezetes helyeit, többek közt a várban is járhattak, majd közös ebédben volt részük a Munkácsi Szent István Líceumban.

Csütörtökön ismét a plébánián folytatódott a program. A gyerekek ellátogathattak a beregvidéki múzeumba, ahol a megismerhették vidékünk történelmét, kultúráját, múltját, szokásait. Ebéd után pedig Mátyás király délutántartottak, melynek keretében a hittanosok megismerkedhettek a híres magyar király életével, közösen megtekinthettek egy mesét, majd egy rajzverseny következett. A szebbnél szebb alkotásokat díjjal köszönték meg a hitoktatók. Pénteken délelőtt az Oltáriszentségről tartott előadást Baráth Ágnes hitoktató, hiszen közeledik az Eucharisztikus Kongresszus, amelyet Magyarországon rendeznek meg 2020-ban. A rendkívüli eseményre már most készül nem csak egyházmegyénk, hanem az egész római katolikus egyház.

Délután vetélkedővel ért véget az eseménydús hét: a gyerekek sport-, hittan- és műveltségi témában mérhették meg tudásukat, ügyességüket.

A hittantábor folyamán a hittanosok minden nap szentmisén vettek részt, közösen mondták el délben az Úr Agyalát. De a lelki feltöltődés mellett egyik nap sem maradhatott el a közös játék, a finom ebéd, a szórakozás és a találkozás öröme.

**MINISTRÁNSOK KIRÁNDULÁSA A NYIREGYHÁZI ÁLLATKERTBE**

A tavalyi évhez hasonlóan a ministránsaink Molnár János atya vezetésével május 28-án idén is kirándulhattak a Nyíregyházi Vadasparkba. Ez alkalommal a nagybégányi és dédai ministránsok Mankovics Sándor plébánosukkal együtt szintén csatlakoztak a csapathoz. A program célja: meghálálni a ministránsokat azt a szolgálatot, amelyet hétről-hétre fáradságtalanul végeznek az oltár körül. Továbbá fontos, hogy az esperesi kerület fiataljainak lehetőségük legyen a megismerkedésre, találkozásra, beszélgetésre. A korai indulás ellenére a közel negyven fiatal napja vidáman telt. A már ismert, vagy a különleges állatok megtekintése is nagy élmény volt a ministránsok számára, de emellett fontos volt a közösségben és a hit jegyében megélt program. A fásztó több órás séta után a résztvevők számára jól esett a közösen elfogyasztott ebéd.

**BESZÁMOLÓ A LENGYELORSZÁGI ZARÁNDOKÚTRÓL**

Idén hetedszer indult missziós zarándoklat Lengyelországba a Fekete Madonna kegyhelyhez, amelyen én is részt vettem. Első állomásunk Czestochowai Jasna Góra (Fényes Hegy) szentélye és a Pálosok kolostora volt, közben megálltunk a II. János Pál Zarándokháznál, ahol elszállásoltak bennünket. A gyönyörű bazilikában részt vettünk a szentmisén, ami egyben Tamás József segédpüspök aranymiséje volt. A kegykápolnában a Fekete Madonna szemébe nézve éreztem Mária ölelését, szívem megtelt örömmel, a szemem pedig könnyel. Nagyon nagy élmény volt számomra a rózsafüzér, a keresztút és a gyertyás körmenet. Mivel Lengyelország most ünnepelte függetlenségének századik évfordulóját, részt vettünk a magyar katonák síremlékének és Boldog Özséb-díszkút megkoszorúzásán is.

Második állomásunk a krakkói Lagiewniki Isteni Irgalmasság Bazilika volt. Ebben a templomban nyugszik Szent Fausztina nővér holtteste, aki az Isteni Irgalmasság kultuszának megeremtője volt.

Harmadik állomásunk Tarnów volt. A város és a magyar nép között elég szoros a kapcsolat: Bem apó, a legendás tábornok mind a két nép szabadságharcából kivette a részét. Tarnów óvárosát *Reneszánsz gyöngyszemnek* is nevezik. Gótikus székesegyháza nem csak szentély, hanem egyben a város legszebb műemléke is. A lengyel nép nagy-nagy szeretettel fogadott bennünket. Csodálatos helyeket láttunk. Testileg bár elfáradva, de lelkileg felüdülve, élményekkel gazdagon tértünk haza. A Fekete Madonna Zarándokvonat szervezői végtelen kedvesek és segítőkészek voltak. Kiemelném Pálmai Árpádot, a karmestert, kántort, aki nagyon sok szép énekre megtanított bennünket. A Jóisten áldását kérem mindannyiukra. Hálát adok először is a Jóistennek és mindazoknak, akik által eljuthattam erre a zarándokútra. Boldogságos Szűz Mária,

Magyarok Nagyasszonya, a Te oltalmadba és közbenjárásodba ajánljuk fel önmagunkat, és szétszabdalt és mégis egyetlen magyar nemzetünket. *(egy zarándok)*

### **PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK**

+ Júliusban minden szentmise előtt negyed órával a **Jézus Vére litániát** imádkozzuk.

+ A törökbálinti **Cantabile kórus** énekel templomunkban július 8-án a vasárnapi szentmise keretében, majd 11 órától koncertet adnak az érdeklődők számára.

+ Július 16-20. között Karácsfalván szervezünk **hittantábort** a **nagyobb hittanosaink** számára (11-16 év). Jelentkezés a hitoktatóknál!

+ **Szent Anna búcsúra** hív bennünket a sárosoroszi egyházközség július 26-án. Várjuk a hívek jelentkezését a plébánia irodájában. Egyéni hozzájárulás: 20 UAH.

+ **XVI. Kárpátaljai keresztény Gitáros Tábor.** Helyszín: Karácsfalva. Időpont: 2018. július 23-29! Jelentkezz Te is! (Megyesi László – 0666529411, Boldizsár László - 0669017027).

+ **Roska Péter atya augusztus 17-19. között tartja szokásos nyári lelkipályakörlatát** a radvánci Szent Gellért Kollégiumban, az egykor ott szolgáló domonkos nővérekkel együtt. Péter atya meghívására vasárnap, augusztus 19-én reggel újmisést tart a radvánci kápolnában Petrovics László beregszászi származású jezsuita atya.

+ **FELVÉTEL AZ UNGVÁRI FELSŐOKTATÁSI KOLLÉGIUMOKBA.** Az Ungvári Szent Gellért Római Katolikus Szakkollégium szeretettel várja az olyan ungvári egyetemen/főiskolán fiúk és lányok jelentkezését, akik szívesen élnének keresztény értékű közösségben, aktívan részt vennének annak életében/alakulásában és fontosnak tartják látóköriük szélesítését, hitük, magyarságuk mélyítését. (ukránul beszélő jelentkezők számára ingyenes magyar nyelvtanfolyamot biztosítunk, melyen kötelező a részvétel). Helyszín: Szent Gellért Római Katolikus Szakkollégium, 88000 Ungvár, Ukrainska u. 81.

Az Ungvári Szent Görög Római Katolikus Fiúkollégium szeretettel várja olyan ungvári egyetemen/főiskolán tanuló fiúk jelentkezését, akik szívesen élnének keresztény értékű közösségben, aktívan részt vennének annak életében/alakulásában és fontosnak tartják látóköriük szélesítését, hitük, magyarságuk mélyítését. (ukránul beszélő jelentkezők számára ingyenes magyar nyelvtanfolyamot biztosítunk, melyen kötelező a részvétel). Helyszín: Szent György Római Katolikus Fiúkollégium, 88000 Ungvár, Volosin u. 9.

Mindkét kollégiumra vonatkozóan:

Felvétel: telefonos egyeztetést követően, folyamatosan  
Jelentkezés: Béres Attila +380677502512, +380951888203,  
[ajanuar26@gmail.com](mailto:ajanuar26@gmail.com)

+ **A Magyar Katolikus Alkoholistamentő Szolgálat lelkipályakörlatot tart Nagyszőlősen** augusztus 2-5. között magyar nyelvű, alkoholproblémával küszködő emberek számára. Hozzáértőket is szívesen várunk. A részvétel ingyenes. Kérjük a részt venni óhajtókat, hogy részvételi szándékukat augusztus 1-ig jelezzék. Érdeklődni és jelentkezni Béres Istvánnál a 098-745-0770-es, vagy Lukács Sándornál a 068-555-4438-as telefonszámon lehet.

+ Dr. Erdő Péter bíboros jóvoltából idén is lehetőségünk nyílik arra, hogy részt vegyünk az **augusztus 20-i Szent István napi ünnepen Budapesten.**

Indulás: augusztus 19-én délután.

Augusztus 20, délelőtt: viseigrádi kirándulás.

Augusztus 20, délután: Szent István napi ünnep, szentmise, majd tűzijáték.

Augusztus 21, reggel: hazautazás.

Egyéni hozzájárulás: 400 UAH.

Jelentkezés és részletes információ a plébániai irodában!

+ Október 22. és 25. között Rómába szervezünk **zarándoklatot**, melynek a programja a következőképpen alakul:

**Október 22.** Beregszász – megállunk Velencében, majd Páduában egy rövid városnézésre – szállás Róma mellett.

**Október 23.** Róma – ismerkedés az ókeresztény kultúrával.

(Délelőtt: Szent Péter tér, Szt. Péter Bazilika, Vatikáni Múzeum.

Ebéd a városban.

Délután: Colosseum, II Victor Emanuele emlékmű, Szent Lépcső, Lateráni bazilika).

Este: szállás Rómában.

**Október 24.** Délelőtt: **részt veszünk I. Ferenc pápa audienciáján.**

Ebéd a városban.

Délután: Angyalvár, PiazzaNavona, Panteon, Santa Maria Maggiore-bazilika.

Este: Spanyol Lépcső, Francia templom, Trevi kút.

**Október 25.**

Délelőtt: A Falakon kívüli Szent Pál-bazilikában Pál apostol sírjánál imádkozunk.

Délután: indulás Assisibe, ott a Szt. Ferenc és Szt. Klára bazilikák meglátogatása. Vacsora Assisiben, majd hazaindulás.

**Október 26.** - érkezés Beregszászba

**Általános információk:** A szállásokon mindig kapunk reggelit. Az ebédet és a vacsorát önköltségesen kell megoldani, vagy magunkkal hozott élelmiszerből. Egy menü ára Rómában átlagosan 10-15 euro. A zarándoklatot végig imádság és csendes együttlét fogja jellemezni, tehát ne turistautazásra készüljünk!

A programok sorrendjének változását fenntartjuk!

A zarándoklatra a plébánia irodájában lehet jelentkezni.

### **IGENAPTÁR**

**Július 8. vasárnap: ÉVKÖZI 14. VASÁRNAP**

*(Szent Aquila és Priscilla, Szent Kilián)*

Ez 2,2-5; Zs 122; 2 Kor 12,7-10; Mk 6,1-6

*Ellenszegülő ház ez, de tudják meg: próféta van közöttük*

**Július 9. hétfő**

*(Zhao Rong Szent Ágoston és vértanútársai)*

Oz 2,16.17b-18.21-22; Zs 144; Mt 9,18-26

*Elvezetem a puszta, és a szívéhez szólok*

**Július 10. kedd**

Oz 8,4-7.11-13; Zs 113B; Mt 9,32-38

*Ha szelet vetnek, vihart aratnak*

**Július 11. szerda: SZENT BENEDEK, Európa fővédőszentje (ünnep)**

Péld 2,1-9; Zs 33; Mt 19,27-29

*Nyisd meg füledet a bölcsességnek, és szívedet az okosságnak*

**Július 12. csütörtök**

*(Gualberti Szent János)*

Oz 11,1.3-4.8c-9; Zs 79; Mt 10,7-15

*Megindult a szívem, egészen elfogott a szájalom*

**Július 13. péntek**

*(Szent Henrik)*

Oz 14,2-10; Zs 50; Mt 10,16-23

*Egyenesek az Úr útjai, az igazak járnak rajtuk*

**Július 14. szombat**

*(Lellisi Szent Kamill)*

Iz 6,1-8; Zs 92; Mt 10,24-33

*Megérintette ajkadat: bűnöd el van véve, vétkezed meg van bocsátva*

### **HETI MISEREND**

Július 9, hétfő: 08:00 - Beregszász

Július 10, kedd: 17:00 - Beregszász

Július 11, szerda: 08:00 - Beregszász

Július 12, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Július 13, péntek: 08:00 - Beregszász

Július 14, szombat: 16:30 - Ardó

17:00 - Beregszász

Július 15, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 - Gut

**BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA**

web: [www.beregszasziplebania.org.ua](http://www.beregszasziplebania.org.ua)

Felélős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: [beregszasziplebania@gmail.com](mailto:beregszasziplebania@gmail.com)